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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

1. Oroszlány város szolgáltatástervezési koncepciójának felülvizsgálatát a Szociális Szolgálat végzi. 

A szakmai anyag elsőkörös tervezete május végén készül el. A fontosságát tekintve szükséges, 

hogy a szakmai anyag a társszervezetek bevonásával, javaslataik beépítésével készüljön, ezért a 

tervezetet egy szociális kerekasztal megbeszélés keretében kell megvitatni. A többkörös szakmai 

egyeztetés időszükséglete miatt javaslom, hogy a május hónapra tervezett kapcsolódó napirend a 

Képviselő-testület június havi, munkaterv szerinti ülésén kerüljön megvitatásra. 

 

2. A Képviselő-testület által a polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlása: 

 
 

3. A közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók létszámának alakulása: 

 

 Közfoglalkoztatásban résztvevők száma (fő)  

 2017. április 2018. április   

 8 órás 8 órás  

Nyitó létszám 42 37  

Új munkaszerződés 13 4  

Megszűnt munkaszerződés -15 -4  

Záró létszám 40 37  

 

Márciusban zárult közfoglalkoztatási program keretein belül a Kormányhivatal által szervezett, nagy 

népszerűségnek örvendő textiltermék összeállító (varró) tanfolyam. A programban az 

Önkormányzat foglalkoztatásában 8 fő vett részt 100%-os bérköltség támogatás biztosításával. A 

pályázati forrás összege 2.015.506,- forint volt, melyből közvetlen költségekre (varrógépek, vasalók, 

mosógép) 304.493,- forintot tudtunk igénybe venni. 

  

Támogatások 

2017. év 2018. év 

április 

(fő) 

április 

(Ft) 

április 

(fő) 

április 

(Ft) 

Rendkívüli 

települési 

támogatás 

Önkormányzati segély 

gyermek részére 
17 171.000 8 91.000 

Önkormányzati segély 

átmeneti élethelyzetben 
40 409.000 29 290.000 

Önkormányzati segély 

temetéshez 
1 25.000 3 75.000 

Gyógyszertámogatás 24 133.000 16 65.000 

Rendszeres 

települési 

támogatás 

Lakásfenntartáshoz 169 926.775 170 882.670 

Adósságcsökkentéshez 3 21.525 2 50.830 

Ápolási díjhoz 1 28.500 1 28.500 

Köztemetés - - - - 

Lakbértámogatás 29 476.795 46 895.230 
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4. Tájékoztató a nyári szünidei gyermekétkeztetésről: 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § 

értelmében a települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes 

képviselő kérelmére déli meleg főétkezést biztosít ingyenesen a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő, hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a tanév 

rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári tanítási szünet időtartama alatt.  

 

Az emberi erőforrások minisztere 14/2017. (VI. 14.) EMMI rendelete szerint a nyári szünet: 2018. 

június 16-tól augusztus 31-ig tart. A települési önkormányzati a szünidei gyermekétkeztetést a 

328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelet 13/A. § (3) b) pontja szerint legalább 43 munkanapon 

szervezi meg.  

 

Oroszlány Város Önkormányzata – a jogszabálynak megfelelően – a szünidei gyermekétkeztetést 

2018. június 25. napjától 2018. augusztus 24. napjáig, 44 munkanapon, illetve ennél kevesebb 

időtartamban a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelően biztosítja.  

 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 

térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) 

Korm. rendelet 13/A. - 13/B. §-aiban foglaltak alapján, a települési önkormányzat jegyzője 

írásban tájékoztatja a jogosult gyermek szülőjét vagy más törvényes képviselőjét a szünidei 

gyermekétkeztetés igénybevételi lehetőségéről és annak módjáról.  

Fentiek szerint az alábbiakban tájékoztatom a nyári szünidei gyermekétkeztetés Oroszlány 

városban történő igénybevételi lehetőségéről és módjáról. 

 

Bölcsődei ellátásban részesülő gyermek esetén 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 4/2018. (I.23.) Kt. határozatával az 

Önkormányzati Szociális Szolgálat Bölcsődei telephelyének nyári nyitvatartási rendjét az 

alábbiakban határozza meg:  

A bölcsőde 2018. július 16. és augusztus 10. között zárva tart.  

A bölcsőde zárva tartásának időtartamára eső munkanapokon a szünidei gyermekétkeztetést a 

jogosult gyermekek részére, kérelem – nyilatkozat - benyújtása estén a Brunszvik Teréz Óvoda 

biztosítja.  

 

Óvodai nevelésben részesülő gyermek esetén 

 

Oroszlány városban az óvodák a tanítási szünet időtartama alatti munkanapokon is nyitva tartanak, 

ezért azon rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számára, akik óvodai 

nevelésben részesülnek a települési önkormányzat az óvodában a tanítási szünet időtartamára eső 

munkanapokon is biztosítja az intézményi gyermekétkeztetést, ezért a szünidei 

gyermekétkeztetést kérniük nem kell.   
 

Iskolai oktatásban résztvevő gyermek esetén  
 

Oroszlány Város Önkormányzata a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, 

hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű, nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő 

gyermek számára a tanítási szünetek időtartamára eső munkanapokon szünidei 

gyermekétkeztetést biztosít a jogosult gyermekek részére, kérelem – nyilatkozat - benyújtása 

esetén. A szülőnek/törvényes képviselőnek kérelmet – nyilatkozatot kell benyújtani. A nyilatkozat 

– az évközi szünet időtartama kivételével – a nevelési év, tanév során bármikor benyújtható, illetve 

módosítható. 
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A szünidei gyermekétkeztetés helyszíne 

iskoláskorú gyermekek részére: 

 

A szünidei gyermekétkeztetés helyszíne 

bölcsődés korú gyermekek részére: 

 

Hunyadi Mátyás Általános Iskola 

(Oroszlány, Havasi M. u. 1-3.) 

 

Brunszvik Teréz Óvoda 

(Oroszlány, Bánki D. u. 67.) 

Az étel elfogyasztásának és elvitelének 

időpontja: 
11.00 órától 12.00 óráig 

 

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt 

vizsgálja, hogy a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményben részesülő gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzete az azt 

megállapító határozat alapján fennáll-e. Ha a gyermek hátrányos vagy halmozottan hátrányos 

helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdését megelőző harmincadik napon fennállt, azt a 

gyermekétkeztetés megkezdésekor is fennállónak kell tekinteni. Ha a települési önkormányzat 

jegyzője azt állapítja meg, hogy a gyermek nem jogosult a szünidei gyermekétkeztetésre, erről 

írásban értesíti a szünidei gyermekétkeztetést igénylő szülőt, más törvényes képviselőt. 

 

Az Önkormányzati Szociális Szolgálat munkatársai az önkormányzat értesítése alapján felkeresik a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű és halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családokat és segítséget nyújtanak a jogosultnak a kérelem – 

nyilatkozat – kitöltéséhez és benyújtásához. 

 

 

Tájékoztató a nyári napközbeni gyermekfelügyelet előkészítéséről 

 

Önkormányzatunk kötelező feladata a gyermekek nyári szünidőben történő felügyeletének ellátása. 

Május hónap elején felvettük a kapcsolatot az intézmények vezetőivel, és kértük, hogy az igények 

felmérését végezzék el. Egységes felmérő lapot bocsátottunk rendelkezésükre, melyet a szülőknek 

eljuttatnak. A felmérőlap tartalmazza azokat a feltételeket, melyek szükségesek a felügyelet 

igénybe vételéhez. Az igénylési határidő 2018. június 1. Természetesen, ha valakinek a nyár 

folyamán válik szükségessé a felügyelet, akkor külön kérvényezheti. Összesítés után kerül sor a 

nyári napközit vezető pedagógus kollegák szerződésének elkészítésére, és a tényleges csoportok és 

programok kialakítására. A napközis felügyelet helye a Hunyadi Mátyás Általános Iskola épülete 

2018.06.25. és 2018.08.24. közötti időtartamban. Étkezést a Bakos és Társai Kft. helyben tudja 

biztosítani, mely szerződés előkészítése folyamatban van.  

A felügyelet helyének biztosítására a Tatabányai Tankerülettel a szerződéskötés előkészítése 

szintén folyamatban van. A nyári napközbeni gyermekfelügyelettel kapcsolatban a tudnivalókról a 

szülők június első hetében írásban kapnak tájékoztatást. 

 

5. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy április 27-én a Komárom-Esztergom Megyei 

Rendőr-főkapitányság Kisbéren ünnepelte a Rendőrség napját. Az állománygyűlésen 

kiemelkedő munkájáért elismerésben részesítettem Aszódi Dávid r. törzszászlóst.  

 

6. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy április 28-án, a Tánc Világnapján jubileumi 

programsorozatának záróeseményéhez érkezett a HÉBÉ Alapfokú Művészeti Iskola. A 

mazsorett fesztiválon az ünnepeltek mellett, köszönthettem az Erdélyből és Csehországból 

érkezett tánccsoportokat is. A rendezvényt nagyszabású gálaműsor zárta, melyen 

önkormányzatunkat képviselve dr. File Beáta jegyző asszony köszönte meg Geisztné Gogolák 

Éva 30 éves pedagógiai munkáját.  

 
7. Május 4-én pénteken részt vettem a TSZC Hamvas Béla Szakképző Iskola ballagásán, amelyen 

a két osztály huszonöt végzős diákjait köszönthettem. Május 5-én szombaton pedig a Hamvas 

Béla Gimnázium ballagásán köszöntöttem azt a hatvankilenc érettségiző diákot, akik utoljára 

járták be az alma mater folyosóit és osztálytermeit. 
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8. Az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság május 6-án rendezte a Tűzoltók Napja 

ünnepi megemlékezését. A rendezvényen kivételes alkalomra is sor került, ugyanis a helyi 

lánglovagok csapata itt vehette át eddigi 16 éves tevékenységének elismerését: a csapatzászlót. 

Az év tűzoltója címet, tavalyi teljesítménye alapján Szám Dávid érdemelte ki. Az ünnepi 

megemlékezést az önkormányzat és a társszervek képviselőinek koszorúzása zárta a Szent Flórián 

téren felállított kopjafánál.  

 
9. Tájékoztatom a Képviselő-testületet, hogy május 11-én a Komárom-Esztergom Megyei 

Katasztrófavédelem a megye tűzoltóinak és katasztrófavédelmi dolgozóinak, Szent Flórián napi 

ünnepséget tartott Esztergomban. Az ünnepség keretében lehetőségem adódott önkormányzati 

jutalom átadására, amelyet kiemelkedő munkája elismeréseként Becker Krisztián tűzoltó 

vehetett át.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A továbbiakban a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról kívánok tájékoztatást adni. Az 56/2018. 

(IV.24.) - 70/2018. (IV.24.) Kt. számú határozatok kihirdetése megtörtént.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. május 18. 

 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2018. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Munkatervét módosítja, amelynek megfelelően a 2018. május 29-ei képviselő-testületi ülés 

napirendi pontjai közül törli a „Oroszlány város szolgáltatástervezési koncepciójának 

felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést, a tervezett napirendi pontot a 2018. június 26-ai 

munkaülésén tárgyalja. 

2. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2018. május 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 


